

江苏银行盐城分行

强化党建引领 注重攻坚克难

□陈之佳

事业发展,关键在党。近年来,江苏银行盐城分行坚持以党的政治建设统揽各项工作,把党建引领激发出来的干劲热情转化为感恩奋进、建功立业的生动实践,以各级党组织和党员干部政治上的“强”,引领保障该行高质量发展的“进”。

坚持不懈以学铸魂,不断提高思想引领力。用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚魂,真正用心把总书记的重要指示精神学习领会透,把中央、省委、市委和总行党委决策部署不折不扣贯彻执行好。高质量落实“第一议题”、党委理论学习中心组制度,压实意识形态责任,依托党建园地、门户网站、微信公众号等线上线下宣传阵地开展党的理论知识传导,通过党建特有的工作特点和优势凝聚人心,带好队伍。进一步做好品牌宣传,提升该行对内对外影响力,让正能量更强劲、主旋律更高昂。

坚持不懈以学增智,不断提高履职担当力。做好该行人员盘点梳理,深入实施干部员工能力

提升工程,制定与该行实际相匹配的教育培训规划,做好专业技术序列人才培养,建立员工业务技能比赛常态化机制,努力培养更多业务能手。做好人力组合配置优化,根据各网点实际业务量探索常日班机制,按照“强制轮岗、择优选岗、竞聘上岗、能进能出”原则机动、弹性调整人员岗位,给人才更大的发展空间和更稳定的成长路径。用足用活“黄海明珠计划”“汇盐行动”人才优惠政策和该行青年员工积分等若干政策,招引优秀人才、培养优秀人才。

坚持不懈以学正风,不断提高形象感召力。该行把纪律规矩挺在前面,锲而不舍落实中央八项规定精神,用好监督执纪“四种形态”,常态化组织开展警示教育,加强廉洁风险隐患动态监测,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,让清风更浓、廉洁在心。落实“一岗双责”要求,抓好“关键少数”、重点领域监督管理,认真倾听客户和基层声音,健全防治形式主义、官僚主义制度机制。对

照违规违纪典型案例举一反三,认真查找问题,逐一落实整改,杜绝同质同类问题再次发生。更大力度推进“我为员工办实事”活动,丰富员工的业余文化生活,进一步提升凝聚力、向心力。

坚持不懈以学促干,不断提高发展推动力。该行引导干部员工树立正确的政绩观,以“以德为先、人尽其才、业绩导向”为引领干事创业导向,不断优化升级资源配置、考核激励、指导帮扶等政策,最大限度调动广大干部员工积极性。深入推进“党员进社区”“党员进园区”“党员进镇村”,以“党建联建”赋能“业务串联”,在访政府、访社区、访园区、访镇村、访市场中深化关键处室、关键人员、关键驻点对接,全力搭建更多长效触达通道。因时因势成立各类专班,完善“月目标、周督导、日汇报”工作机制,加强过程管理,对于督办事项有安排、有时限、有落实、有结果、有反馈,项目化、清单化推进,以实干实绩推动高质量发展取得新成效。

工行铁军在行动

工行盐城分行营业部 打通跨境服务堵点

为响应《关于进一步优化支付服务提升便利性的意见》,工行盐城分行营业部采取了多项措施,旨在改善境外来盐人员的支付体验,确保他们在我市的生活更加便捷舒适。近日,一位来自中国台湾的居民前往该营业部,咨询有关售房款跨境转账事宜。这位客户持有护照和台胞证,并且大部分时间居住在台湾,他在我市有一处长期空置的房产,计划将其出售,并将所得款项汇往境外同名账户以供日常使用。

鉴于该笔跨境交易涉及金额较大,工作人员迅速与国家外汇管理局盐城市分局及工行盐城分行国际业务部门进行沟通,查阅相关法规文件,最终确认可以为客户办理此项业务。客户对银行员工提供的细致解答和服务表示满意,并在现场添加了工作人员的微信,以便后续保持联系。

通过微信交流得知,客户已准备好所有必须材料且正在推进房屋销售事宜。他表示,一旦售房款到账,将立即前往银行完成汇款操作,并再次表达了对工作人员耐心服务的感激之情。

工行盐城分行营业部将继续致力于提高针对港澳同胞以及其他海外访客的服务水平,力求提供更便捷的金融服务体验。秉承“以客户为中心”的原则,不断追求服务上的精益求精,工行盐城分行营业部正努力成为每一位客户身边值得信赖的金融机构。

吕伟

邮政公司陈集邮政支局 帮助老人及时止损

近日,一位年逾六旬的老人手持写有“守护百姓财产 远离诈骗陷阱”的锦旗,走进邮政公司陈集邮政支局。他紧紧握住支局负责人郑丽娟的手,满怀感激地连声道谢:“太感谢了,如果不是你们及时阻止,我和老伴辛苦攒了一辈子的血汗钱就这么没了。”

几天前,老人神色匆忙地拿着一张40万元的存单和银行卡来到邮政网点,声称要取钱给孙子结婚,要求将定期存单销户转入银行卡,还要求把银行卡转账额度调高。柜员见存单已经存了大半年,提醒老人提前支取会损失利息,并询问其有没有家人陪

同以及着急用钱的具体情况。老人支支吾吾、眼神躲闪,还时不时关注手机信息,一系列异常举动引起了柜员的警惕,立即向支局负责人汇报。

郑丽娟通过侧面了解和多次询问,最终得知了事情真相。原来,老人不久前接到了一个自称是公安机关的电话,对方声称他的账户存在异常活动,有洗钱的风险,要求他配合调查并严格保密。对方还指示他将资金转移到一个所谓的“安全账户”,以保护资金安全,否则将发布“逮捕证”并冻结他的银行资金。老人信以为真,便按照对方的指示,偷偷将

自己和老伴的养老钱拿来准备办理转账。

郑丽娟耐心地向老人讲解了常见的电信网络诈骗手段,并告诉他公安机关不会通过电话要求转账到所谓的“安全账户”。老人听后恍然大悟,连连称赞邮政工作人员的及时帮助和专业服务。在支局的帮助下,老人向当地警方报了案,并且在警方的协助下,进一步了解了如何防范此类诈骗。老人表示,今后一定会提高警惕,不再轻信陌生电话,并且会将这次经历告诉身边的亲朋好友,提醒他们也要小心防范。

陈将 王悦

工行滨海新城支行 多措并举提质增效

近年来,工行滨海新城支行持续加强业务管理,坚持零退回、零拒绝原则,不断提升集约运营的规范化和标准化水平,并采取了多项措施来保障这一目标的实现。

为强化员工的业务技能,该行每天通过网点工作群分享当天的业务重点与注意事项,加强对市行集约业务退回案例的学习。柜员及现场主管利用“6063—业务进度查询”工具对已提交业务进行实时监控跟踪,确保相关报文信息准确无误,并及时跟进业务进展直至成功完成。

在监督方面,现场主管加大对网点运营质量的监管力度,以保证业务受理过程符合规范标准。对于即将上传的所有业务,实施二次审核机制,进一步确认其准确性。此外,定期组织针对业务集中处理及远程授权业务的专项整治活动,即便是在已经通过集约流程的情况下,也会重新审查一遍,力求将差错率降至最低,从而提高整体业务处理的质量。

责任压实也是该行提升管理水平的关键一环。通过明确各级管理人员的具体职责范围,确保每一项业务都能够得到恰当的关注与妥善处理。当出现任何错误或被退回的情况时,经办人及现场主管须共同参与分析原因、复盘过程,并向该行运营管理部实时汇报。同时,在内部交流平台上分享经验教训,以便大家学习借鉴,避免类似问题再次发生。

工行滨海新城支行将继续保持良好的工作习惯,不断探索新的方法和技术手段,优化各项运行指标,致力于打造一个更加高效、精准的服务体系,为广大客户提供更优质的金融服务体验。

邵如琪

招行卡好用!

五险一金暖心
一站查 拿上办 就医购药
好用 一码无忧!

招商银行 CHINA MERCHANTS BANK
因您而变

扫描关注 手机银行

更多信息,请致电 95555,或登录 cmbchina.com

更多优惠尽在招行APP